

今天的竞彩受注赛事中,欧联杯赛将成为彩民受注的热点。包括皇家社会、里昂、都灵、门兴、比利亚雷亚尔以及赫尔城、国际米兰和热刺等来自五大联赛的球队都将出战。这其中有不少球队虽然来自五大联赛,但是实力平平,他们头上顶着五大联赛的光环,往往会给彩民一种错觉。

现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩欧联杯 大联赛球队莫热追

大联赛小球队 表现就像“升降梯”

欧联杯赛对于五大联赛球队的吸引力显然是不如欧冠的。有些球队就算获得欧战的资格,但是由于自身实力所限,不得不放弃欧战。因为对于他们来说,联赛才是最重要的,而欧战的表现好坏只能是锦上添花。

在来自五大联赛的球队中,我们发现有很多都是小俱乐部,比如西甲的皇家社会、比利亚雷亚尔,意甲的都灵,以及来自英超的赫尔城。这些球队上个赛季表现都很不错,在联赛位于中上游的位置,因此他们也都如愿获得了欧战的资格。

这些小俱乐部最大的问题在

于人员,因为只要表现出色,一到夏季转会期,这些俱乐部就会大量兜售明星球员。有的球队甚至会一口气卖掉七八名主力球员,换回资金用于俱乐部的运营。这样一来,很多上赛季获得欧战资格的球队,本赛季实力大大下滑。依靠卖球员为生是很多小俱乐部惯用的运营思路。这也是为什么很多球队,上个赛季还位于联赛的中上游位置,到了第二个赛季一下就到了降级区的缘故。

彩民在投注的时候一定要了解这些特点,如果出现了大规模卖出球员的状况,这种球队就不值得过分看好了。

大联赛小球队 双线作战吃力不讨好

欧洲赛季,一支球队往往要面临着双线作战的压力。各支球队首先要应付联赛,其次是国内的杯赛。如果获得了欧战资格,还要参加欧冠或者欧联杯赛。英格兰的球队还要多参加一项比赛——联赛杯。因此一个赛季下来,一支球队打50场比赛是很正常的。在9个月的时间里,打50场比赛,密度是相当高的。因此豪门俱乐部,一般来说都会安排两套阵容来应付不同的比赛。联赛阵容相对稳定,其他比赛会在一些位置上进行轮换。

欧联杯赛的表现如何,除了要看各支球队的人员配置外,还要看球队对待欧联杯的战意如何。一些来自五大联赛的球队,

他们在赛季之初就会放弃欧战。因为他们知道自身的实力有限,球队的人员无法应付双线乃至多线作战。如果疲于奔命的话,就会造成球员的疲劳甚至伤病,这样的话就会影响到联赛的表现。当然也不乏一些放弃联赛全力备战欧战的球队,不过这种情况过于极端,而且多出现在一些豪门球队的身上。比如切尔西就曾做过这样的选择,他们曾在2011-2012赛季将重心完全放在欧冠联赛上,而放弃了英超联赛。孤注一掷之后,切尔西如愿获得了欧冠的冠军。这种案例很极端,也很少有球队能如愿。一般的小俱乐部做这样的赌博,无异于自杀。

大联赛大球队 欧战初期值得信赖

在今天的受注赛事中有国际米兰和热刺这样在各自联赛中算得上准强队的队伍。他们对待欧战的态度是随着比赛的深入而逐渐明朗的。

最近几个赛季,豪门球队对待欧联杯赛的战意越来越强,因为欧联杯的冠军对于球队也非常重要。如果联赛夺冠无望,欧冠早早出局,欧联杯冠军应该是最具分量的奖杯了。对于像国际米兰和热刺这样的球队,一个赛季至少需要争夺一个奖杯,这对于球队夏季的引援是很有好处的。因为很多有实力的球员,他们转会与否不仅要看转会费和待遇,还要看这支球队的夺冠前景。当赛季进入到下半程的时候,联赛的格局越发清晰,这个

时候国际米兰和热刺对待欧战的态度就更为明朗了。如果存在争冠的可能,他们就有可能会选择放弃欧战。如果联赛处于争冠无望、降级无忧的状态下,欧战有可能成为他们的一个兴奋点。不过一般说来,在欧联杯资格赛阶段,这些来自五大联赛的强队是不大可能阴沟翻船。一来意外输球很容易打击球队士气,另一方面以这些球队的财力,欧联杯赛打进16强是不成问题的。

中奖故事

逆转“导演”好戏 彩民精准投注中4串1

近期,长沙的老彩民老张凭借着多年的经验、犀利的眼光,多次猜中比赛结果,将不少奖金揽入怀中,8月4日,老张再次中得了大奖。

8月4日晚,老张在家里做好功课便来到了位于长沙市雨花区砂子塘62号的02559竞彩专营店,径直走到销售台前让销售员打了张竞彩足球混合过关4串1单式彩票。四场比赛中,老张选择了2个平局、2个让球平局,这让奖金有了大幅提高。而当晚的比赛也是跌宕起伏,先是率先开打的两场英超比赛均打出了

预料中的结果,但接下来的两场比赛可真是让老张坐了一回过山车,凯泽斯劳滕队和布雷斯特队上半场均处于落后,到了下半场两队不约而同地完成了绝地反击,最终两个“让球平”的结果也让老张成功中奖,由于投注了99倍,高达13843.17元的奖金可是让老张高兴坏了,“真没想到,五大联赛还没开始就迎来了开门红,看来今年一定是硕果累累的丰收年。现在资金算是准备好了,接下来需要做的就是扎扎实实地做好‘功课’了。”

竞彩



热刺被看好



国米晋级无悬念

